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Exercicio 15.4-5 - Subsequéncia monotonica-
mente crescente

Enunciado

Fornega um algoritmo de tempo O(n?) para encontrar a subsequéncia mono-
tonicamente crescente! mais longa de uma sequéncia de n niimeros.

Resolucao

A idéia utilizada nesse algoritmo é utilizar o Algoritmo de Longest common
subsequence (LCS), entre a sequéncia original e uma cépia ordenada dela,
para encontrar a subsequéncia monotonicamente crescente mais longa.

Algoritmo 1: LONGEST-INCREASING-SUBSEQUENCE(X)
1.Y — X; > Y recebe uma cépia de X
2. Ordena(Y);
3. retorna LCS (X, Y);

O algoritmo LONGEST-INCREASING-SUBSEQUENCE é O(n?), faremos
a analise linha a linha.

e Linha 1Y «— X;

Apenas copia a sequéncia, o que pode ser feito em tempo O(n)

'Pela definicio dada na sessdo 3.2 do livro texto, uma fun¢ao f(n) é monotonicamente
crescente se m < n implica que f(m) < f(n)



e Linha 2 Ordena(Y);

Nessa parte precisamos ordenar a sequéncia Y utilizando um algo-
ritmo O(n?), vamos considerar o HeapSort que ¢ O(nlgn)

e Linha 3 LCS (X, Y);

Nessa parte utilizamos o algoritmo LCS que executa em tempo
O(|X||Y]); como | X| = |Y| = n, a linha 3 leva tempo O(n?)

Como cada linha é executada uma unica vez, a complexidade total do
algoritmo LONGEST-INCREASING-SUBSEQUENCE é O(n+nlgn+n?) =
O(n?)



